街道、社区牵头筹资改造

车站社区13号楼的下水道不堵了

口记者 牛超

本报讯"下水道不堵了,路也 干净了,我们再也不用踩着污水出 入了,这都是街道和社区的功劳。" 昨天上午,在市区和顺路中段湛河 区南环路街道车站社区13号楼 前,望着干净的路面,该楼居民杨 双辉高兴地说。

车站社区13号楼位于市区和 顺路中段程庄村内。据社区党支 部书记娄纪勇介绍,该楼属于无主 楼院,基础设施陈旧。建设时,开

发商设置的下水管道管径较小,时 间一长,管道锈蚀严重,导致下水 道反复出现堵塞、外溢的现象。起 初,居民自发疏通,但"治标不治 本",往往通了没两天又堵了。社 区也组织疏通过,但用处不大,严 重时,外溢的污水倒流进地下室, 地下室积水近1米深。由此造成邻 里之间多次发生纠纷,居民怨言不 少,社区也非常"头痛"。

11月中旬,社区接到13号楼居 民的反映,下水道又向外冒污水 了。为彻底解决这一问题,社区决 定对这里的下水道进行改造。社 区和施工队通过多次勘察、研究, 最终核算出下水道改造工程费用 需要近4万元。

为减轻居民的负担,社区多次 和施工队商议,最终施工队同意减 免5000元,社区又从为民办实事经 费中支出2000元,南环路街道补贴 2万元,剩余1万多元由13号楼居民 共同出资。这一做法得到了居民的 支持,大家积极对钱,改造下水道。

经过20多天的努力,下水道 终于改造完成。杨双辉说:"在这 儿住15年了,每次下水道堵塞,楼 道和屋内气味难闻不说,还要用水 桶往外提污水,疏通后也维持不了 多久。这次多亏了街道和社区,压 在心头的烦心事终于解决了。"

为了表达对街道和社区的感 谢,居民贾奇作为代表专门制作了 一面锦旗送到社区。"下水道堵塞 问题解决了,我们打心眼里高兴, 十分感激社区的帮助。"贾奇说。

娄纪勇说,老旧小区问题比较 多,他们将一件一件解决,让居民 看到社区的变化。

乡村小学生 收到暖心礼物

口记者 吕占伟

本报讯 12月23日,在共青 闭鲁[[具委的牵头下,中建七局 安装工程有限公司为鲁山县团 城乡第三小学枣庄教学点的孩 子们送上总值万余元的过冬物 资,带去了温暖和关怀。

当天上午,"情暖童心温暖 冬天"关爱农村留守儿童活动在 团城乡第三小学枣庄教学点举 行,孩子们不仅领到了爱心企业 捐助的棉手套和文具等爱心物 资,还品尝到了爱心企业带来的 小蛋糕。

摘掉贫困帽

本报讯"原来他把辛夷采摘 后卖给别人,现在是把别人采摘 的辛夷买来自己加工后出售,不 仅自己赚了钱,还带动不少村民 增加了收入。"昨天上午,在鲁山 县熊背乡茶庵村,望着正在忙着 加工辛夷的孙宝国,茶庵村党支

今年48岁的孙宝国此前在 茶庵村南边的大山上住,因家庭 贫困,2014年成了村上的贫困 户。茶庵村在深山区,种有不少 辛夷,辛夷又叫木兰花、紫玉兰、 白玉兰、二月花等,散风寒,通鼻 窍,用于治疗风寒头疼、鼻塞、鼻 流浊涕等。孙宝国一直以来靠 采摘辛夷和出外打工生活,然而 忙了一年又一年,日子仍不富 裕。后来沈保垒找到他,建议他 走辛夷加工之路,就是将辛夷烘 干后再销售。于是,从三年前开 始,孙宝国从靠采摘辛夷卖钱, 变成专门收购辛夷加工。由于 辛夷加工后卖价高,孙宝国的收 入也连年上涨,于2018年成功脱 贫。今年春,孙宝国还被列入了 移民搬迁户,从山上搬到山下, 住的旧瓦房换成了新楼房,一家 人高兴极了。

"原来俺这里的辛夷都是卖 给外地人,而且那时交通不便, 买家少,价格也低,村民采摘的 积极性不高,有时候辛夷坏到树 上也没人摘。"村民孙二孩说,自 从孙宝国开始加工辛夷后,摘的 辛夷不出村就能卖掉,村民采摘 可积极了,大家的收入也增加

农民孙宝国 加工辛夷

口记者 胡耀华

部书记沈保垒说。

昨天上午,新华区新鹰小学

安全教育进校园

教室里,老师为学生们讲解用电 安全知识。寒假即将到来,为了 让小学生掌握电器、燃气灶的安 全使用知识,该校开展了"冬季安 全知识走进校园、走进课堂、走到 孩子身边"的安全教育活动。

本报记者 禹舸 摄

这些被追回的车 有没有你家的

口记者 高红侠

本报讯 昨天,一则认领公告 在叶县公安局微信朋友圈里传 开,10辆被追回的车辆等待失主 认领。

据叶县公安局有关负责人黄 少华介绍,近日,叶县公安局昆 阳、夏李、廉村派出所民警破获多 起盗窃案件,共追缴财物61件 (辆),其中51件(辆)已被认领, 目前剩余10辆自行车、山地车、 电动车、三轮车无人认领。他们 多方寻找失主无果。

在此,民警提醒,哪位失主如 有遗失或被盗物品,请于近日携 带相关手续及有效证件到派出所 认领。认领联系人及电话:昆阳 派出所任警官15637535857、刘 警官19103753568;夏李派出所谢 警官13783210007: 廉村派出所童 警官15637537388。



订的家具不合适 想退换遭拒

口记者 燕亚男

本报讯 近日,市民何先生向 本报反映,他在市区光明路北段 全友家居购买的家具,因为尺寸 和款式不合适,想退换,却遭到店

何先生表示,11月30日,他与 妻子贾女士跟随全友家居的销售 顾问程女士一起到濮阳市清风工 业园展厅参加全友家居工厂团购 节,当时在现场付全款25000多 元,订购了一套沙发、餐桌,3个卧 室的床、电视柜和茶几。回来后 发现沙发的尺寸大,茶几的尺寸 小,当时跟程女士沟通对方说可

以随时调换。12月5日下午,妻子 通过微信跟程女士说沙发尺寸的 情况时,对方表示沙发可以缩尺 寸。"妻子当时给程女士留言说等 我晚上回来再确定尺寸,但是对 方并未等到我们确定就跟厂家把 沙发订了,之后我们考虑到餐桌、 电视柜和茶几的款式不搭配,想 调换一下款式。对方又说不能调 换,也不能退款。"

记者随后来到全友家居店找 到了销售顾问程女士,她说,当时 去濮阳参加的是厂家搞的活动,何 先生当天和妻子一起去挑选的家 具,现场付的全款,签的订购合 同。回来后,他们发现沙发的尺寸 不合适,已经跟他们说了可以缩尺 寸。"12月5日下午确认订单的时 候,我也给他们留言说系统5点关 闭,后来对方说等家人回来商量一 下,我再给他们留言打电话,一直 没有回复,也没人接电话。而且这 个订单订货后就录入了系统,现在 只是再确认一下。至于餐桌、电视 柜等,他们后来在店里没有相中, 想再去厂家挑选,但厂家那边平时 是不开门的,就搞活动那天开门, 我去也找不到人。"

随后,新华区市场监督管理 局新程街所的副所长赵霞表示, 具体情况他们会在核实后再进行

湛河区人民法院

颛延军、颛东亮:

本院受理原告中国人民财产保险股 份有限公司平顶山市分公司与你们追偿 权纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉 状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传 票。自公告发出之日起经过60日即视为 送达,提出答辩状和举证的期限均为公告 期满后的15日内。定于举证期满后次日 上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第 五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院

尹志强:

本院受理原告平顶山银行股份有限 公司与你信用卡纠纷一案,已审理终结。 现依法向你们公告送达(2019)豫0411 民初 3081号民事判决书。自公告之日起经过 60日即视为送达。如不服本判决,可在公 告送达期满后15日内向本院递交上诉状, 并按对方当事人的人数提出副本,上诉于 河南省平顶山市中级人民法院。逾期本 判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院

本院受理原告平顶山银行股份有限 公司与你信用卡纠纷一案,已审理终 结。现依法向你们公告送达(2019)豫 0411民初3083号民事判决书。自公告之 日起经过60日即视为送达。如不服本 判决,可在公告送达期满后15日内向本 院递交上诉状,并按对方当事人的人数 提出副本,上诉于河南省平顶山市中级 人民法院。逾期本判决即发生法律效

特此公告

≥ 来电照登

市民张女士昨天来电:卫东 区政府家属院4号楼暖气不热, 影响居民生活。

微友"奋斗的小青年"昨天留 言:市区平安大道与东环路交叉 口西南角的公交站牌正面贴着广 告,把公交车信息贴在靠墙的背 面,查看车次信息不便。